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53 responses
Publish analytics

Please check all that apply. | am: |D Copy

53 responses

Parent/Guardian 16 (30.2%)

Parents/Guardians repr... 2 (3.8%)
DISD Teacher 29 (54.7%)

DISD Staff-(other than te... 23 (43.4%)
Student
Community Member 11 (20.8%)

Civil Rights Organization...
0 10 20 30

20% of ESSER Il funding must address learning loss, do you feel @ Copy
Deweyville ISD is adequately addressing learning loss caused by
COVID-19 with the addition of summer school and after school tutorials?

53 responses

® Yes
® No
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Please rate how effective the district is addressing the social/emotional |D Copy
needs of staff and students with 1 being disappointing and 3 being
effective.

53 responses
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Please rate how effective the district is in providing digital devices to |D Copy
meet the needs of students since the pandemic with 1 being
disappointing and 3 being effective.

53 responses
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Do you believe increased safety measures, such as entrance buzzer |D Copy
systems and visitor check-in system, should be a necessary priority?

53 responses

@ VYes
® No
@ Along with metal detectors for
all students staff n visitor
%_ @ | honestly have no opinion on
this. There are pros and con...
@ Visitors on campus should
definitely have some kind of...
@ We have a check in system but
not a buzzer system at HS/JH
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